
BETON   B25

STAL ZBROJENIOWA

GŁÓWNA   AIIIN RB500W

POMOCNICZA   A0

UWAGI:

-Stal  kształtowa

-Stal blachy

-Elektrody           ER 1.46

-Grubość spoin pachwinowych:

min-0.2 elem. grubszego

max-0.7 elem. cińszego

St3S

St3S

Budynek produkcyjno - usługowy

działka nr 86/4  obręb Podrzecze; 33-386 Podrzecze, gm. Podegrodzie

Tomasz Kocoń ul. Starowiejska 17, Łukasz Kocoń ul. Klonowa 15, Anatol Kocoń ul. Klonowa 15; 33-300 Nowy Sącz 

2014-10-16 1:100,1:20

Schemat konstrukcji 3D

B
R

A
N

Ż
A

:
K

O
N

S
T

R
U

K
C

J
A

P
R

O
J
E

K
T

 
W

Y
K

O
N

A
W

C
Z

Y

001

32xbl-39  400x170x10

1:10 St3SX

5xS-5  HEA240x8998

1:10 18G2

Legenda:

ilość i numer pozycji  w całej konstrukcji

przekrój, długość elementu,

skala, materiał

Oznaczenie elementów wysyłkowych

EP: s-3

EW: S-5

numer pozycji w elemencie

wysyłkowym

numer elementu wysyłkowego

Oznaczenie blach

ilość i numer  blach w elemencie

wysyłkowym

wymiary, grubość, skala,

materiał

22x s-1 HEA220x6487

1:10 St3SX

Oznaczenie pozycji

przekrój, długość elementu,

skala, materiał

ilość i numer elementów wysyłkowych  w

całej konstrukcji

Schemat konstrukcji 3D

1:100

P

Ł

-

1

S-1

S-1

S-1

S-1

K

-

1

B

S

-
1
7

Det. 001

WYM-4

BS-20

STP-11

STP-5  

 element spawać na placu budowy

 do blachy STP-11

BS-19

S-7

M16x45 8.8

M16x45 8.8

PŁ-12

M20x80 8.8

SK-7

B

R

-

2

S

K

-

8

K

-

7

K

-

1

K

-

1

K

-

1

K

-

1

K

-

1

K

-

8

S
-
5

S
K

-6

S

K

-

5

B

R

-

3

B

R

-

1

B

R

-

1

B

R

-

1

B

R

-

1

B

R

-

1

B

R

-

1

S

K

-

9

S
K

-
1
0

S
-
1

K

-

1

0

B

R

-

1

4

B

R

-

4

BR-4

B

R

-

8

B
R

-
9

S
R

-
1

BR-5

B

R

-

6

S
R

-
3

S-7

K

-

9

SR-2

słup istniejący

B

S

-

1

3

B

S

-

1

9

B

S

-
2
0

B

R

-

1

B

R

-

1

B

R

-

1

B

R

-

2

B

R

-

1

B

R

-

1

B

R

-

1

B

R

-

3

B

S

-

1

5

B

S

-

2

3

B

S

-
1
9

B

S

-
1
6

WYM-3

WYM-1

WYM-2

WYM-4

BS-1

BS-3

BS-2

BS-3

BS-1

BS-2

BS-14

B

S

-

2

1

B

S

-

1

1

B

S

-

1

0

B

S

-

9

B

S

-

1

1

B

S

-

1

0

B

S

-

9

B

S

-
1
2

B

S

-
8

B

S

-
7

B

S

-
1
2

B

S

-
8

B

S

-
7

B

S

-
2
2

B

S

-
1

8

S-4

B

S

-
5

słup istniejący

BS-6

słup istniejący

B

S

-
4

B

S

-
5

B

S

-
6

B

S

-
4

słup istniejący

słup istniejący

słup istniejący

słup istniejący

słup istniejący

Detal 002

1:20
PŁ-2

STP-6

STP-5

PŁ-1

BS-12

WYM-2

S-2

BS-9

M16x50 8.8

M16x30 8.8

M16x45 8.8

STP-11

M20x80 8.8

Uwaga:

Elementy STP-5; STP-6 spawać na placu budowy do blachy

STP-11. Analogicznie do przedstawionego rozwiązania należy

postępować w stosunku do całej konstrukcji.

Detal 003

1:20

Detal 003

S

K

-

3

B

S

-
1
6

S-6

P

Ł

-

4

P

Ł

-

4

M16x40 8.8

M

1

6

x

5

0

 

8

.

8

M20x65 8.8

Detal 002

Detal 004 

1:20

Detal 004

B

S

-

4

STOLIK-1

ŻEBRO DODATKOWE-1

Element wzmacniający istniejący słup stalowy

KM-2

P
Ł
-6

s
ł
u
p
 
k
o
n
s
t
r
u
k
c
j
i
 
i
s
t
n
i
e
j
ą
c
e
j

M16x50 8.8

M16x40 8.8

M20x65 8.8

M20x70 8.8

D3

D3

D2

D2

D1

D1

D

D

8

8

7

7

6

6

5

5

4

4

3

3

2

2

1

1

A1

A1


